
Tisztelt Szabó István Pest Vármegyei Közgyűlési Elnök! 
 
Köszönöm a Szinay József úr közreműködésével küldött válaszát, mely az eddigieknél sokkal 
több részletet tartalmazott, és újabb reményekre ad okot - a fennmaradó kétségek mellett. 
Azóta néhány ellentmondásos információ jutott el hozzám, jellemzően Fb-os értesülésekből. 
Kérem további tájékoztásukat, amelytől az ellentmondások feloldását remélem, bizonyára 
én értettem félre valamit.  
 
- Közmeghallgatás 
A szeptember 21-én érkezett a válaszlevél szerint nincs tudomásuk újabb közmeghallgatásról. 
A megyei honlapon tegnap véletlenül találtam egy szeptember 20-i közleményt, amelyben 
egy környezetvédelmi eljárás megindításáról van szó. 
Ebben újabb közmeghallgatást említenek, amely ismét az "érintettek nélkül" lesz megtartva, 
időpont nincs megjelölve, október 18-ig lehet feltenni a kérdéseket. 
A benyújtott dokumentáció kiadási határideje 30 nap. Fb-os csoportokból értesültem, hogy a 
dokumentum le is tölthető.  
Tehát lesz közmeghallgatás? 
 
(Sajnos a közmeghallgatás és a veszélyhelyzet kapcsolatáról továbbra sem sikerül választ 
kapnom. A törvény létezése egy dolog, és az alkalmazása a másik - utóbbiról Pest Vármegye 
döntött. Szomorú, hogy mindenki tisztában van vele, miért hozták meg és miért alkalmazzák 
ezt a törvényt - még ha a hatóságok nem is mondhatják ki.) 
 
Kérem, magyarázza el, hogy a közmeghallgatást akadályozó veszélyhelyzetben mitől 
féljenek a lakosok, és hogyan védekezzenek. 
 
- Bővülés 
Levelükben tájékoztattak, hogy a gyár csak saját területen belül bővül tovább. Hogyan, 
magasabbra? Lesz még több zajforrás? 
Fb-on értesültem, hogy a tegnapi napon a Magyar Közlöny szerint újabb területeken lesz 
fejlesztés. 
Kérem, tájékoztassanak, a csatolt térképen bekarikázott részen, nagyon közel a lakóházakhoz, 
mi fog épülni, és mikor? 

 
 
- Zajcsökkentés 
A lemezek felszerelése reménykeltő, nagyon várom a hatását, de egyelőre sajnos semmi 
változás. Mikorra várható? 



Ebben a pillanatban is a zárt házon belül hallgatom a bejutó, dobhártyát irritáló brummogást, 
szombaton délelőtt. Ha a gyár bővül, akár felfelé, akár oldalt, az emberek szenvedései meg 
fognak szaporodni. A 4,5 m magas kerítést inkább nem véleményezem. 
 
Az erdőtelepítés jó hír, bár az még idő, és hatása részleges. És ha lombhullató, akkor télen 
nem sokat fog érni ilyen zajterhelés mellett. Lombhullató vagy sem? 
 
A Budai Nagy Antal utca elvileg kívül esik a zajtérképen, már leírtam, mégis milyen 
panaszaim vannak: A mormogó, alacsony frekvenciás hang bejut a házba, ott felerősödik, 
visszhangot kelt, még egy zajt generálva. Következménye fülcsengés, dobhártya-irritáció, fej- 
és fülhasogatás, testrezgés, ezek miatt elalvási nehézség, éjszakai ébredés, idegesség, 
fáradtság, csökkent munkaképesség. A továbbiakban pszichoszomatikus betegségek, 
depresszió, és nem tudom, végül mi jön.  
Az ember a saját otthonában nem tud hová bújni!  
Próbálom még saját erőből megoldani, hogy legalább a házon belül csend legyen, de a keret 
szűkös, csak próbálkozik az ember, és lehet, hogy feleslegesen.  
 
A múlt héten egyelőre még sok zajpanaszról lehetett olvasni a fb-on. Valaki 68 db-t mért az 
utcájában! 
A Béke út Petőfi Sándor utca és főút közötti szakaszán augusztusban magam is kétszer 
hallottam este 10 körül olyan hangorkánt, hogy egész elhűltem. A velem lévő barátnőm is 
elkerekedett szemmel kérdezte: Ez a gyár??? 
 
Zajpanaszt benyújtottam és be fogok nyújtani. Első válaszában a Samsung elismerte, hogy 
"állandó terhelésről" van szó, tehát éjjel-nappal, és a "felelősséget nem kívánja 
elhárítani". További kérdéseket tettem fel a gyárnak, remélhetőleg hamarosan válaszolnak. 
 
A vármegyei kormányhivatal mit tesz ez ellen? A környezetvédelmi eljárásban hogyan 
ellenőrzi a gyár által benyújtott dokumentációban szereplő adatokat? Végeztetnek 
független méréseket (zaj, levegő, víz, talaj)? Ha nem meggyőzőek az adatok, 
megtagadják az engedélyt? 
 
- Még reménykedem, sokakkal együtt, hogy a hatóságok, a katasztrófavédelem végül nem 
engedik, hogy ez a gyár ilyen - vagy növekvő? - hatókörben és ilyen mértékben keserítse 
sokak életét. És most csak a zajról van szó, az egyéb kibocsátások méréséről, adatairól még 
mindig nincs hír.  
 
(Tömeges ételfőzést rendezni egy olyan óriási gyár füstölgő tornyai mellett, amely 
környezetvédelmi engedély nélkül működik, zajos, a kibocsátásairól semmit nem tudni - 
véleményem szerint ez abszurd. Az ember túlélési technikája, hogy az abszurdot megpróbálja 
elfogadni az élete normális velejárójának, ha nem tud rajta változtatni. De annak attól még 
nincs jó vége.) 
 
Természetesen még bízom benne, hogy egy olyan világvezető technológiai cégnek, mint a 
Samsung, végső soron nem fog nehézséget okozni a zajvédelem technológiai megoldása. Ha a 
profitjából nem futja, a százmilliárdos támogatásból, amelyet az állam ad, ki kellene jönnie, 
akár a gyár, akár az állam áldozhatna rá. 
És abban is bízom, hogy végső soron a hatóságoknak fontos a lakosság, és érvényt szereznek 
a környezetvédelmi törvényeknek! 



Jó lenne, ha a gödi emberek továbbra is büszkék lehetnének a városukra, a vezetőikre, az 
országukra. És arról lenne híres a város, hogy itt sikerült win-win helyzetet teremteni. De 
igaziból, és nemcsak szavakban. Ahogy Kammerer úr is az együttműködést hangsúlyozta. 
Bízom benne, hogy nem leszünk az Európába áttelepített harmadik világ, ahol szégyenteljesen 
alantas körülmények között dolgoznak emberek, a környezetet károsítva, a modern világban 
élők kényelme kedvéért. Mert így teljesen értelmetlen ez a fajta "zöldítés".  
 
- Elnézést, hogy megint az elkeseredett véleményemnek adok hangot, de egy ilyen 
zajszenvedés az egész életet zárójelbe teszi, bármilyen szépséges is itt minden, itt, a 
Dunakanyar kapujában. A fenti ellentmondások, az utóbbi időben napvilágot látott 
törvények, fejlemények nem bíztatóak. 
Vagy pedig ha az ember menekülni próbál, akkor ingatlanforgalmi és anyagi problémákhoz 
vezet. Kilátástalan helyzet. "Örülök", hogy mindennek gyerekeket már nem kell kitennem. 
De sok fiatal család van erre, otthon nevelik a gyerekeiket, vagy szintén a hatásterületen 
lévő óvodákba, iskolákba járatják.  
A sport, a rekreáció, a turizmus, a kertes családi agglomerációs élet vidéke volt ez. 
Ha valóban gyárteleppé kívánják tenni a környéket, megfelelő kontroll nélkül, akkor a 
károsultakat legyenek szívesek kisegíteni, hogy ne kelljen gyerekekkel, idősekkel együtt 
brummogó házakban kínlódni, ismeretlen kibocsátásoktól tartva levegőben, talajban, vízben. 
Vagy óriási veszteséggel elköltözni, vagy kényszerűen itt ragadni.  
Európa közepén, a XXI. században.  
 
Mint korábban írtam, szívesen vennék bármilyen segítséget, szaktanácsot. Itt fogom fizetni 
az ingatlanadót, az egyéni vállalkozásom iparűzési adóját (igaz, nem épp Samsung-
volumenű), és költségeim lesznek a gyár hatásainak kiküszöbölésére - vagy annak 
megkísérlésére. Úgy gondolom, joggal számot tarthatnék a segítségre.  
 
Természetesen a jó megoldás a minden érintettet mentesítő "zajcsökkentés" és a 
mérések, magánál a forrásnál, a gyárnál. Illetve az engedély meg nem adása, a gyár 
szüneteltetése addig, amíg a problémákat nem orvosolják. Hogy ne legyen 500 
ingatlanhirdetés Gödön. 
 
Válaszát várva: 
 


